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第８回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 平成２８年８月２３日（火） 午後１時３０分 

   

２ 開催場所 八坂小学校 たたみの部屋 

   

３ 出席委員 委 員 長 藤 井 一 男 

 同 職 務 代 理 者 川 上 茂 代 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

   

４ 説明のため出席した者  

 学 校 教 育 課 長 勝 野 太 彦 

 生 涯 学 習 課 長 竹 内 紀 雄 

 山 岳 博 物 館 長 鳥 羽 章 人 

 学校教育指導主事 中 沢 俊 晴 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 三 原 信 治 

   

 

 

≪開会 午後１時３０分≫ 

藤井委員長 定刻になりましたので、ただいまより第８回教育委員会を開会す

る。 

はじめに、会議録の承認について、第７回教育委員会定例会の会

議録について、事前に配布され、既に確認いただいていると思われ

るが、承認いただけるか。 

 〔全委員「承認」〕 

 それでは、会議録を回すので、署名をお願いする。 

次に、委員長の選挙について、事務局から説明をお願いする。 

三原庶務係長 現藤井委員長の任期が明日、８月２４日をもって満了となります

ので、８月２５日からの任期となる委員長の選挙をお願いしたい。 

なお、委員長の任期は、平成２７年４月１日施行の地方教育行政

の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律附則第２条第３

項の規定より、現教育長の委員としての任期が満了する日に、当該

委員長の任期は満了することとなります。 

また、委員長選挙につきましては、大町市教育委員会会議規則に
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おいて、無記名投票又は指名推薦によることができると規定されて

おります。 

また、委員長職務代理者の指定についても同様でございます。 

よろしくお願いいたします。 

藤井委員長 只今説明がありましたように、本日委員長の選挙を行いたいと思

いますが如何か。 

 

 

〔全委員「異議なし」〕 

御異議ございませんので、委員長選挙を行うが、選挙方法につい

てどの様にしたら良いか。 

黒田委員 指名推薦の方法が適当と思う。 

藤井委員長 指名推薦との意見が出されたが、そのように決定してよろしいか。 

 〔全委員「異議なし」〕 

 それでは指名推薦とする。推薦をお願いする。 

黒田委員 引き続き藤井委員長にお願いしたい。よろしくお願いします。 

 〔全委員「賛同」〕 

藤井委員長 それでは、引き続き努めさせていただく。よろしくお願いする。 

 次に委員長職務代理者について、どの様にしたら良いか。 

黒田委員 委員長の指名推薦の方法が適当と思う。 

藤井委員長 指名推薦との意見が出されたが、そのように決定してよろしいか。 

〔全委員「異議なし」〕 

それでは、私から指名させていただく。引き続き川上委員にお願い

したいが如何か。 

 〔全委員「了承」〕 

川上委員長職務代

理者 

引き続きお願いいたします。 

藤井委員長 それでは教育長報告をお願いする。 

荒井教育長 （資料に基づき報告） 

（１ 諸会議等 資料に基づき報告。） 

（２ 奥原希望さんを応援する会活動報告） 

藤井委員長 ただいまの教育長の報告について、質問等あるか。 

〔「なし」の声あり〕 

 それでは議事に入る。はじめに議案第２０号平成２８年度大町市

一般会計補正予算（第５号）について、説明をお願いする。 

勝野学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

藤井委員長 只今の提案について、質問、意見等あるか。 

川上委員長職務代

理者 

学校教育課のＩＣＴ活用推進事業の研修費について、どの様な内

容か。 

勝野学校教育課長 先生方のＩＣＴ活用研修について、講師を招いて行う講演とかで

はなく、業者へ依頼し研修を行うものである。 

藤井委員長 何回ぐらい予定しているか。 
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勝野学校教育課長 ４回程度予定している。 

藤井委員長 その他何かあるか。 

山岳博物館のライチョウ舎は、ライチョウが大きく成長していく

とまだ増えていくのか。 

鳥羽山岳博物館長 現在３棟あり、スバーバルライチョウと日本ライチョウを飼育し

ているが、これから繁殖を試みていくには今の施設では足りなくな

る。このため２９年度には、日本ライチョウの繁殖を主とした施設

を増設していきたいと考えている。そのための用地を確保するため、

現在の倉庫を撤去し、さらに仮設倉庫の借上げ、また来年度のライ

チョウ舎増設のための設計業務にかかる経費を今回の補正で上げさ

せていただいている。 

藤井委員長 スバールバルライチョウについては、繁殖は考えていないのか。 

鳥羽山岳博物館長 現状維持での飼育を考えている。 

藤井委員長 その他よろしいか。それでは、議案第２０号について、承認いた

だけるか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、本日付で原案どおり決定する。 

次に議案第２１号、平成２７年度大町市一般会計歳入歳出決算の

認定について、順次説明をお願いする。 

勝野学校教育課長 （学校教育課所管分について、資料に基づき説明。） 

竹内生涯学習課長 （生涯学習課所管分について、資料に基づき説明。） 

勝野学校教育課長 （体育課所管分について、資料に基づき説明。） 

鳥羽山岳博物館長 （山岳博物館所管分について、資料に基づき説明。） 

藤井委員長 説明が終わった。質問、意見等あるか。 

学校教育課のＩＣＴ活用推進事業について、タブレットの配備状

況はどうか。 

勝野学校教育課長 昨年度、研究指定校になっている西小、北小、一中、美麻小中に

約１００台、残りの学校については、本年度９０台から１００台を

購入予定で準備を進めている。 

仲原委員 生涯学習課の山村留学支援事業の補助金について、補助金の育て

る会補助金は、育てる会へ補助金を出しているのか。山村留学生の

家庭や受入農家へ出しているのか。 

竹内生涯学習課長 下段の１千４５０万円については、法人である育てる会への補助

金である。上段の３７０万円は、推進協議会を通じて各受け入れ農

家へ出している補助金である。 

藤井委員長 その他よろしいか。 

〔「なし」の声あり〕 

他に無いようですので、それでは、議案第２１号について、承認

いただけるか。 

〔全委員「承認」〕 
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それでは、本日付で原案どおり決定する。 

以上で議事は終了する。続いて協議事項に入る。はじめに教育課

程研究協議会等市教委出席分担表について、説明をお願いする。 

三原庶務係長 （資料に基づき説明。） 

藤井委員長 よろしいか。 

〔全委員「了承」〕 

何かあれば事務局へ連絡をお願いする。 

次に長野県市町村教育委員会研修総会・県都市教育委員会連絡協

議会総会について、説明をお願いする。 

三原庶務係長 （資料に基づき説明。） 

 〔参加確認及び参加分科会について調整〕 

藤井委員長 それでは次に連絡事項に入る。大北地区教育支援(就学支援)委員

等研修会について、説明をお願いする。 

中沢学校教育指導

主事 

（資料に基づき説明。） 

藤井委員長 都合が付けば参加をお願いする。 

それでは、当面する日程について説明をお願いする。 

三原庶務係長 （資料に基づき説明。） 

藤井委員長 それでは１０月の定例会について、都合は如何か。 

〔９月定例会開催日について日程調整〕 

９月２６日水曜日、午後３時３０分からでよろしいか。 

〔全委員「了承」〕 

その他、全体を通して何かあるか。 

〔「なし」の声あり〕 

それでは、以上で第８回教育委員会を閉会する。 

≪閉会 午後２時５０分≫ 


